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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Θέμα:  Σύναψη σύμβασης  με  πιστωτικό  ίδρυμα  για  την  τήρηση  των
χρηματικών διαθεσίμων του Δήμου Χερσονήσου

Ο Δήμος Χερσονήσου προκειμένου να προβεί  στην επιλογή Τραπεζικού
Οργανισμού  για  την  τήρηση  των  χρηματικών  διαθεσίμων  του  Δήμου
Χερσονήσου, όπως αυτά προσδιορίζονται με το άρθρο 80 του Ν.4549/2019 και
το άρθρο 7 του Ν.4638/19, καλεί ενδιαφερόμενες τράπεζες που πληρούν τις
προϋποθέσεις και το Τ.Π.Δ. να υποβάλουν προσφορές, χωρίς αυτό να αποτελεί
προϋπόθεση δέσμευσης από το Δήμο, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας
πρόσκλησης ενδιαφέροντος.

Προϋποθέσεις

Οι ενδιαφερόμενες τράπεζες θα πρέπει:

 Αποδεδειγμένα  σημαντική  δραστηριότητα  σε  τραπεζικές  εργασίες
συναφείς με τις ζητούμενες στην υπόψη συνεργασία.

 Το πιστωτικό ίδρυμα να παρέχει τη δυνατότητα να κάνει ο φορέας χρήση
χρεωστικής ή πιστωτικής ή προπληρωμένης κάρτας.

 Να  διενεργεί  συναλλαγές  εξ  αποστάσεως  μέσω  διαδικτυακών
ηλεκτρονικών εφαρμογών.

Ζητούμενες υπηρεσίες (ενδεικτικά)

 Ακριβές επιτόκιο καταθέσεων των λογαριασμών όψεως και μισθοδοσίας.

 Μη χρέωση για τη χορήγηση προεκτυπωμένων καρνέ επιταγών.

 Κατάθεση τραπεζικών και ιδιωτικών επιταγών και πίστωση λογαριασμών
με προϊόν επιταγών και ημερομηνίες (ίδιας ημέρας).

                Γούρνες, 12-3-2024.
        Αρ. πρωτ.: 3911
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 Μηδενικά για το Δήμο, έξοδα καταθέσεων σε λογαριασμούς τρίτων και
αποστολή  χωρίς  έξοδα  χρηματικών  εντολών  σε  λογαριασμούς
προμηθευτών του Δήμου, που συνεργάζονται με άλλες τράπεζες.

 Ηλεκτρονική  δωρεάν  παρακολούθηση  κινήσεων  λογαριασμού  (extrait)
ημερήσια, μηνιαία ή όταν αυτό απαιτείται.

 Πληρωμή μισθοδοσίας προσωπικού,  ηλεκτρονικής και  μη ηλεκτρονικής
κατάθεσης  μισθοδοσίας,  καθώς  και  της  αντιμισθίας  και  των
αποζημιώσεων των αιρετών.

 Άμεση κατά προτεραιότητα καθημερινή εξυπηρέτηση του Δήμου.

 Έκδοση χωρίς  έξοδα τραπεζικών  επιταγών ή  εντολών του  Δήμου  που
αφορούν οφειλές και διάφορες πιστώσεις προς το Δήμο.

 Δυνατότητα  άμεσης  απόδοσης  κρατήσεων  υπέρ  τρίτων  (ΕΦΚΑ,  ΔΟΥ,
κ.λ.π)  χωρίς  έξοδα  αποστολής  και  κατόπιν  εντολής  μέσω  τραπεζικού
λογαριασμού του Δήμου.

 Μηδενική  χρέωση  σε  καταθέσεις  υπέρ  του  Δήμο  και  από  το  Ταμείο
Παρακαταθηκών & Δανείων.

 Δυνατότητα  χρηματοδότησης  του  Δήμου  σε  μόνιμη  και  διαρκή  βάση
μέσου ορίου υπεραναλήψεων (overdraft), στο λογαριασμό της Ταμειακής
Διαχείρισης(ύψος υπερανάληψης, διαχειριστικά έξοδα, επιτόκιο, λογισμός
τόκων, κ.λ.π) και δυνατότητα χρηματοδότησης με ενεχυρίαση μετρητού
καλύμματος.

 Δωρεάν διαδικασία συναλλαγών με το διατραπεζικό σύστημα ΔΙΑΣ.

 Έκδοση εγγυητικών επιστολών χωρίς έξοδα προμήθειας.

 Διάθεση  τουλάχιστον  δυο  (2)  μηχανημάτων  κατάθεσης  χρημάτων  με
online ενημέρωση, στο χώρο των δημαρχιακών καταστημάτων Γουρνών
και Χερσονήσου χωρίς κόστος για το Δήμο.

 Δυνατότητα  εξόφλησης  λογαριασμών  δημοτών  που  αφορούν  τέλη  ,
άρδευση, κ.λ.π,.

 Δυνατότητα εξυπηρέτησης δημοτών στις επιμέρους Δημοτικές Ενότητες.

 Δωρεάν διάθεση ενσύρματων και ασύρματων συσκευών POS.

Η  χρονική  διάρκεια  της  συνεργασίας  ορίζεται  ως  τρία  (3)  έτη  από  την
ημερομηνία υπογραφής.

Επισημαίνεται  ότι  η  κύρια  βαρύτητα  θα  δοθεί  στο  υψηλότερο  επιτόκιο
καταθέσεων. Σε περίπτωση που η Τράπεζα είναι σε θέση να προσφέρει και
επιπλέον  υπηρεσίες,  πέραν  των  όσων  αναγράφονται  παραπάνω  ή  να
τροποποιήσει  τη δομή των υπηρεσιών,  δύναται  να τα συμπεριλάβει  στην
κατατεθείσα προσφορά της.

     Τα παραπάνω αναφέρονται ως βάση μόνο για την αξιολόγηση  προσφορών
και δεν είναι δεσμευτικά για την τελική επιλογή του Τραπεζικού οργανισμού. Σε
κάθε περίπτωση ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί σε κατακύρωση
της υπόψη αξιολόγησης των προσφορών, αζημίως γι’ αυτόν.



Οι  προτάσεις  –  προσφορές  ενδιαφέροντος  θα  κατατίθενται  σε  σφραγισμένο
φάκελο, στο Ταμείο του Δήμου Χερσονήσου Γούρνες , Πρώην Αμερικάνικη Βάση,
Τ.Κ. 700 14, μέχρι την Τρίτη 19-03-2024 και ώρα 14.30

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει ενώπιον της Δημοτικής Επιτροπής στην
αμέσως επόμενη συνεδρίασης της μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής
των προσφορών και θα ληφθεί η απόφαση για τη σύναψη συνεργασίας.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ &
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